Итоговый тест для 6 класса.

1 вариант.
1. Выбор – это…

А) решение в пользу лучшего варианта из всех имеющихся;

Б) сложный вопрос;

В) решение в пользу самого дешёвого варианта из всех.

2. Проблема выбора существует для:

А) экономических благ;

Б) свободных благ;

В) любых благ.

3. Выбрать то, что характерно для традиционной экономической системы.

А) принятие решений на основе традиций, обычаев, примет, опыта предков и т.п.;

Б) принятие решений на основе указов государственных органов;

В) принятие решений каждым частным собственником самостоятельно.

4. Экономические стимулы – это…

А) добровольное, осознанное побуждении к действию;

Б) приказ, принуждение к действию;

В) добровольное, но необдуманное побуждение к действию.
5. К видам факторов производства не относится:

А) труд;

Б) капитал;

В) деньги.

6. Доходом на фактор производства «земля» является:
А) рента;

Б) процент;
В) прибыль.

7. Производство – это…

8. В стадии производства товара не входит:

А) изготовление продукции;

Б) упаковка продукции;

В) продажа товара потребителю.

9. прибыль – это…

10. Выбрать правильный способ расчёта дохода.

А) Прибыль + Затраты;

Б) Прибыль – Затраты;

В) Затраты – Прибыль.

11. Что явилось главной причиной возникновения денег?

А) желание накапливать богатство;

Б) необходимость ускорить и облегчить процесс обмена;

В) необходимость оплачивать различные платежи.

12. К функциям денег не относится:

А) мера стоимости;

Б) средство обмена;

В) средство обогащения.

13. Торговля – это…
14. К видам торговли не относится:

А) оптовая;

Б) отсроченная;

В) розничная.

15. Периодически организуемая в определённом месте торговля – это:

А) ярмарка;

Б) биржа;

В) магазин.

16. К видам рекламной стратегии не относится:

А) лозунг;

Б) навязывание;

В) свидетельства известных лиц.

17. К целям государства в экономике не относится:

А) экономическая нестабильность;

Б)  экономическая свобода;

В) экономическое равенство.

18. Случаи несостоятельности рынка – это…
19. К функциям государства в экономике не относится:

А) перераспределение расходов;

Б) охрана диких животных;

В) стабилизация экономики.

20. Ситуация, когда государственные доходы превышают расходы – это:

А) дефицитный бюджет;

Б) избыточный бюджет;

В) сбалансированный бюджет.

Итоговый тест для 6 класса.

2 вариант.

1. Решение проблемы выбора – это… (убрать лишнее):

А) удовлетворить максимум потребностей;

Б) использовать минимум ресурсов;

В) угодить абсолютно всем.

2. Проблема выбора существует для:

А) всех;

Б) богатых;

В) бедных.

3. Выбрать то, что характерно для командной экономической системы.

А) принятие решений на основе традиций, обычаев, примет, опыта предков и т.п.;

Б) принятие решений на основе указов государственных органов;

В) принятие решений каждым частным собственником самостоятельно.

4. Неэкономические стимулы – это…

А) добровольное, осознанное побуждении к действию;

Б) приказ, принуждение к действию;

В) добровольное, но необдуманное побуждение к действию.

5. К видам факторов производства не относится:

А) земля;

Б) предпринимательство;

В) электроэнергия.

6. Доходом на фактор производства «капитал» является:

А) рента;

Б) процент;
В) прибыль.
7. Затраты – это…

8. К видам затрат не относятся:

А) случайные;

Б) текущие;

В) капитальные.

9. Доход – это…

10. Выбрать правильный способ расчёта прибыли.

А) Доход + Затраты;

Б) Доход – Затраты;

В) Затраты – Доход.

11. Что из перечисленного ниже не относится к свойствам денег:

А) ликвидность;

Б) портативность;

В) редкость.

12. К функциям денег не относится:

А) мера богатства;

Б) средство платежа;

В) средство накопления.

13. Реклама – это…

14. Где товар продаётся только оптом (крупными партиями)?

А) в магазине;

Б) на бирже;

В) на аукционе.

15. Торговля особо ценными товарами – это:

А) ярмарка;

Б) аукцион;

В) биржа.

16. К видам рекламной стратегии не относится:

А) эффект общности;

Б) апелляции к эмоциям, разуму;

В) снижение цен.
17. К целям государства в экономике не относится:

А) экономическая безопасность;

Б)  низкие цены;

В) полная занятость.

18. Внешние эффекты – это…

19. К функциям государства в экономике не относится:

А) раздел земельных угодий;

Б) защита конкуренции;

В) ограничение отрицательных внешних эффектов.

20. Ситуация, когда государственные расходы превышают доходы – это:

А) дефицитный бюджет;

Б) избыточный бюджет;

В) сбалансированный бюджет.

